

27 АВГ 1978

ПОМОЩНИК НАЧАЛЬНИКА

г. МОСКВА

ТЕАТРЫ

# «Октябрь»

## открывает

### сезон

Балетом А. Эшля «Ангара», представленным на соискание Государственной премии СССР, открывает 1 сентября сезон юбилейного года Большой театр Союза ССР. В тот же день на сцене Кремлевского Дворца съездов состоится премьера возобновленной оперы В. Мурадели «Октябрь».

Нынешний сезон коллектива чрезвычайно насыщен: гастролью по Союзу и странам мира, работа над новыми произведениями классиков и современных композиторов, творческие рапорты и отчеты на предприятиях, новостройках, в воинских частях... В соответствии с утвержденным Министерством культуры СССР планом предполагается выпустить в сезоне 1977—1978 годов целый ряд спектаклей. Среди них — «Коппелия» Делиба на сцене Кремлевского Дворца съездов с участием артистов балета ГАБТа, Московского хореографического училища и студентов Московской консерватории, одноактные балеты на музыку Рамо и Моцарта (постановщик народный артист СССР В. Васильев), оперы «Замок герцога Синяя Борода» Б. Бартока, «Так поступают все» Моцарта, «Снегурочка» Н. Римского-Корсакова.

В афише театра вновь появятся «Дон-Кихот», «Поручик Киж», «Трубадур», «Легенда о любви», «Золушка», «Спящая красавица», «Оптимистическая трагедия». Запланирован также выпуск новых балетов — «Чайки» Р. Щедрина и «Давным-давно» Т. Хренникова.

Различные творческие коллективы театра примут участие в торжественном концерте, посвященном 60-летию Октяб-

Предстоящий год будет примечателен активным привлечением молодежи на ответственные роли и партии. Кстати, театр значительно пополнился молодыми талантами. В оперную труппу принято 11 человек, в балетную — 14, в оркестр — 28, в хор — 16 человек, в стажерскую группу — 10. Все они прошли конкурсные испытания и завоевали право выступать в первом театре страны. Такого мощного притока молодежи еще не было ни в одном из прошедших сезонов Большого театра.

Ю. БЕСПАЛОВ.

Москва.